

危重孕妇命悬一线

胜利医院“绿色通道”及时救治

危重孕妇,家属不在场,医生可以做手术吗?就在近日,胜利医院就遇上了这样突发棘手的事,他们毫不犹豫地做出这样的决定:孕妇的生命高于一切,先救人。

本报记者 吕增霞 通讯员 徐卫卫 陈英



医生正在为孕妇紧急手术。

孕妇生命危急,需要紧急救治

事情得从1月16日说起。“我这就来,我这就来。”这一天傍晚,远在距离东营几百里之外的李先生得知怀孕有31周的爱人此刻正在医院,生命危急,焦急万分的他直奔车站赶往胜利医院。

晚上9点,对病床上的产妇王女士来说,这一天,与死神擦肩而过,又喜得贴身的“小棉袄”,内心也是百感交集。“连着好几天了,我感觉到眼睛看不清东西了,也不明白怎么回事,于是,在朋友陪伴下,下午来到了胜利医

院眼科看病。”

据当天下午值班的眼科医生回忆,她发现这名孕妇的双侧视网膜剥脱,“当时情况很严重,她连报纸上的大标题字都看不清了。”考虑是由于高血压引起,然后眼科医生就赶紧打电话联系医院的妇产科。

“我和王晓云大夫,权学英大夫接诊的过程中发现,这位孕妇的血压情况是高压到了220,低压到150、160,心率在130多次,怀孕31周加四天妊娠,仔细询问病

史并做了查体,分析她目前存在重度子痫前期,需要立即入院救治。”对此,妇产科副主任、副主任医师赵守香记忆犹新。

面对危重孕妇,胜利医院多学科会诊迅速地展开:医院首席临床专家何兴娜、富有多年临床经验的妇产科副主任医师徐冬霞等专家也及时赶到进行会诊,临床分析认为目前已经出现双眼视网膜剥脱,血管病变严重,建议即刻终止妊娠,否则可能发生更严重的并发症。

开通急救生命绿色通道,全力救治

孕妇王女士自己也没想到会这样严重,爱人常年外地工作,自己也没有固定工作,加上怀孕,经济拮据。自己这病得尽快办理住院及时治疗,可是费用怎么办?

而对医院来说,抓紧一切时间,尽快为孕妇做剖宫产手术是当务之急,而这需要患者家属的签字,根据孕妇的叙述了解到,她目前身边只有这一个好朋友陪同,她的父母和爱人都在老家和外地,他们最快的速度赶来

也要在深夜零点左右。

“救人要紧,开通急救生命绿色通道,全力救治。”就在这时,胜利医院副院长杨卫华在获悉孕妇病情危重的情况之后,第一时间给予了明确指示。这给现场的医护人员和患者吃了一个“定心丸”。王女士和她的朋友感动地热泪盈眶,连声说谢谢。

时间不能等。这时,医院工作人员也及时通过王女士手机与其家属取得了联系,并对手术方案进行了沟通。

家属电话中同意手术。与此同时,手术的各项准备工作也在有条不紊地展开,一场无声的战斗已经打响,争分夺秒。

产妇王女士是幸运的,在胜利医院医护人员齐心协力下,手术顺利,当晚9点产下2.5斤新生儿。对途中的李先生来说,这每一分钟都是一种煎熬,就在他赶往医院路上,电话得知一个好消息,“母子平安!”李先生,感慨万千,激动落泪。

市人民医院启动全时程一站式血糖管理中心

本报1月28日讯(记者 吕增霞 通讯员 田晶) 1月25日下午,东营市人民医院“全时程一站式血糖管理中心”项目启动仪式召开。山东省立医院内分泌科主任医师、山东省临床医学研究院内分泌代谢研究所副所长徐进教授、市人民医院院长韩志东、党委书记孙广恭、院领导班子成员、院长助理、院中院长及部分科室中层干部出席启动仪式。

会上,孙广恭书记致辞,对徐进教授以及参会同仁表示热烈欢迎和衷心感谢,对医院内分泌科的发展历程、取得的成绩、未来发展进行了汇报,并提出了要求,为医院全时程一站式血糖管理中心的发展指明方向。随后,徐进教授和韩志东院长共同为“全时程一站式血糖管理中心”揭牌;徐新生副院长宣读《东营市人民医院(山东省立医院集团东营医院)“全时程一站式血糖管理中心”项目实施方案》,宣布成立医院“全时程一站式血糖

管理中心”管理委员会,公布具体人员组成职责以及院内血糖管理中心建设方案含领导小组人员名单。最后,徐进教授作《住院患者血糖管理》的报告,为医院院内血糖管理的具体实施带来重要理论指导和宝贵的工作经验。

“全时程一站式血糖管理中心”,是建立以内分泌科医生、护士为核心的全院多个学科参与的血糖管理团队。通过团队化的管理,深入各个科室为全院高血糖患者制定个体化的降糖方案、血糖控制目标及随访计划,即减少糖代谢紊乱导致的相关疾病死亡率和感染机会、缩短术前等待时间、降低平均住院日、节约医疗资源,拉伸服务链条,实现科室间融合发展。

“全时程一站式血糖管理中心”的成立标志着东营市人民医院慢性病控制特别是糖尿病的控制迈入新的阶段,对医院内分泌学科发展和糖尿病管理具有里程碑式意义。



徐进教授和韩志东院长共同为“全时程一站式血糖管理中心”揭牌。

胜利油田中心医院与美年大健康签约医联体

2018年1月28日上午,胜利油田中心医院与美年大健康(东营)医联体签约仪式在东营西城万达嘉华酒店隆重举行。

此次签约标志着一个集健康体检+专业医生+转诊+治疗连续服务+网上健康智能咨询管理服务“五位一体”的健康管理新模式呈现在东营市和胜利油田广大民众面前,使广大市民和职工家属不出东营,就能享受到全面、便捷、优质、高端的医养服务。对于提高市民和职工家属生命、生活、生育质量,提高东营医疗康复资源利用率和社会经济效益,促进东营和胜利油田卫

生医疗体制机制改革,都具有积极的现实意义和深远的发展意义。

签约仪式共有七项内容。一是播放胜利油田中心医院、美年宣传片;二是胜利油田中心医院常务副院长庞闰夏致辞;三是美年大健康(东营)公司总经理夏会娥进行医联体项目介绍;四是胜利油田中心医院副院长陈启才与美年大健康(东营)公司董事长孟宪坡签约;五是胜利油田中心医院党委书记张爱民与东营市老年健康管理协会刘玉良会长揭牌;六是美年大健康山东区总经理石琳代表集团致贺词;七是东营区卫计局

杨国良局长致辞。

胜利油田中心医院与东营市美年大健康健康管理有限公司东营综合门诊部合作共建协议书共十一条。双方明确责任义务和职责权限,深入开展健康体检、慢病管理、疾病诊疗、学术交流、人员培训、信息管理、专家互动、资源共享等健康体系建设,加强在超声、影像、检验检查、智能网络技术方面的合作共建。双方商定,合作共建周期为三年,协议期满后,如无特殊情况,双方协商续签协议。

站在新的起点,承载新的使命,共建双方携手并



肩,在“创建省内一流现代化三级甲等医院”宏伟蓝图和实现中国美年大健康,健康中国每一年的愿景目标

中,创新实践,为东营市和胜利油田广大民众谋福祉,为健康、美丽东营建设作出积极贡献。